

Пресс-релиз

Что может лучше рассказать о компании, чем открытая искренняя улыбка ее сотрудника? И как тут не улыбаться, если кругом столько по-настоящему красивых вещей. ООО «***» занимается продажей сантехники и сопутствующих аксессуаров уже более 8 лет, и дружеская атмосфера в коллективе свидетельствует об определенном успехе. Секрет в том, что компания старается максимально приблизиться к клиенту, не просто продавая ему новую ванну или держатель для полотенец. Здесь вам обязательно помогут создать красивый интерьер ванной комнаты, подобрав сочетающиеся по стилю элементы. В любом из магазинов вас окружают заботой и вниманием, предложив чашку чая или кофе. Покажут каталоги и расскажут всю правду о заинтересовавшем вас товаре. В ООО «***», наверное, самые компетентные продавцы. И это неудивительно, ведь их обучают в компании. Профессионализм обязателен в работе как с частными клиентами, так и с оптовиками, у которых «***» также зарекомендовала себя достаточно высоко.

Как говорят сами сотрудники, жизнь здесь протекает достаточно стремительно. Трудно отследить конкретные вехи в становлении, потому что ООО «***» постоянно спешит к новым горизонтам. Ведь сантехника, как и многое в нашей жизни, очень зависит от веяний моды. Появляются новые решения, призванные, например, защитить окружающую среду путем экономии воды, или в моду снова входят ванны, стоящие на массивных львиных лапах. Чтобы всегда быть привлекательной для клиента, компания постоянно обновляет ассортимент товаров, плотно взаимодействует с фабриками-поставщиками. Кстати, некоторые из фабрик представлены в Москве только ООО «***». Подобная эксклюзивность не может не заинтересовать людей, ценящих стиль. Вот лишь некоторые фабрики и дизайнерские студии, с которыми работает компания: ***, ***, ***, ***. И это далеко не полный список. Уже сейчас компания включает в ассортимент товаров керамическую плитку.

В любом из магазинов «***» начинаешь себя чувствовать посетителем выставки драгоценностей. Каждый шкафчик, каждый умывальник - как бриллианты в дорогой оправе, все предметы «вписаны» в общий интерьер. Казалось бы, тяжеловесная большая ванна, высокий умывальный шкаф должны подавлять пространство, но дизайнеры ООО «***» каким-то непостижимым образом добились эффекта полета во всем. Легкость, простота и никакой дисгармонии, во всем чувствуется отличный вкус. Эксклюзивность интерьера и стиль - вот, наверное, главный девиз компании. Прибавить сюда заботу о клиенте, контроль всего процесса от покупки и до установки сантехники и получится идеальное сочетание.

Ремонт в наше время становится в каком-то смысле модным состоянием души и квартиры, но каким утомительным бывает процесс выбора тех или иных деталей. Сначала мы ведь даже не задумываемся, насколько необходимо, чтобы в ванной комнате каждая деталь была на своем месте и радовала глаз. Ведь кое-кто не просто забегают в душ, чтобы освежиться, для кого-то возможность понежиться в ванне, глядя на красивые вещицы, позволяет снять стресс, накопившийся за день. Если у вас уже разбегаются глаза, ноги отказываются нести в очередной магазин и вы как раз на пороге того самого стресса, после которого так хочется в ту самую расслабляющую ванну, самое время посетить наши магазины. Летом в магазинах ООО «***» прохладно, зимой тепло, а чай, кофе и приветливая улыбка продавца прилагаются бесплатно и круглый год.